



В Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника УВД и соучастников его мошеннических действий

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного оперативно-розыскной части при управлении по борьбе с экономическими преступлениями управления внутренних дел по Пензенской области и двух местных жителей, которые обвиняются в совершении хищения чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору (ч.3 ст.159 УК РФ). Следствием установлено, что сотрудник УБЭП при УВД по Пензенской области, используя своё служебное положение, по предварительному сговору с двумя местными жителями из корыстных побуждений сообщил потерпевшему, что в отношении него возбуждено уголовное дело за незаконное получение кредита в размере 750 тыс. рублей. Заведомо зная, что оснований для привлечения потерпевшего к уголовной ответственности не имеется, обвиняемые потребовали от него 300 тыс. рублей за решение вопроса о прекращении уголовного дела. 5 марта 2009 года потерпевший, введенный в заблуждение сотрудником милиции, передал соучастникам 300 тысяч рублей, после чего все были задержаны с поличным сотрудниками Управления ФСБ РФ по Пензенской области. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513939>